(О театре и театральном сезоне).

томогимистый и веспой театральный гребовать аперинанского жацентризма, пионя в вистем в в вистем в в вистем в вистем в в вистем в вистем в вистем в в вистем в в вистем в в вистем в ви жено закончен. Полуофицандны, на по- ритиов сегодившинето дня? В целом, ко- в беопразметити «лекорация». И в ко- событий движник в песевроитной бы- десние или движения, без технической искурстве. В «Федре» он ожее свои фувожении «геневальных репотиций» по- печю, нет. жазания и Хуложественном театро «Ли-BUCHBERRS CTUBBE HE HOM TOPICY.

женить. Подвести невогорые этоги.

датольность.

волачное путешествие» свершали в ро- «Вочюды». Почему? мантической «дориеле», когда теато бу-Веспьиннего» спасала «отечество», ко- концион обстановке»... «Недоросль». та светка Палашка, потрыснощая бедрамя», она жо Психея кроностного «храетобного бынина». Тогда еще живы были и его студий ино приходилось уже на все это свидоно в кучу в невидом опек- 1 Это быль присоти скорости той бы-Николай Пасильник. Тотоль и Михаил столицах «Илисстий» апализировать, как такдо поотигля вногая в «Короло Лира», (отроходиой манины (автомобиль, авро-Голонович Шеплии. Зредым мужем, по- индение, тождественное общественно-по- где есть все—си черти и цветы» в бук- илии, окапресс, дяфт в др.), которую одунилось «несчастьо-водя», он одтической «смено вех». ветина в брак спо расчетую с купчиприсовдиния в «бедину, по благо- сторон вдет и повоой серодине. Залечи- садими (Времлей-пеут) и саптименталь- Пожиран простравотес и премя и понному вроизпекску гербу жещанский, вает раны. во зато толстый коноль невесты вз За-Проп Михаймович Саловений,

жани старика, исинивнающего рываего календари, тут и мряходится делях нах науменный натуралися», они ситы а той окстроте межканий, которая \*\* В применений выда розы в одновремение парометывать «мотие» в нереверят в жуществый импрессионным», на место филических рабочих ригион

Япиний и по объемы неследних лет перешений налье, -- можно ли от него ужественного театра и в хуможноственного театра пропинания сценической франа, по-

кан. пусть сарозь щели запертых ста-Можно разобратил. Поб-тто струнии вень нее же пропикает и в особлок Ма- сконязма. Ин инженеризма, что ли, что вольств. Силикь сб.ш. соб викак не принимаюсь. Да и самый ценностей, к реалистически-деклама-Почему же они хоть крассимом, о, в хологияма (мястика Грозы» во 2-й обенми ногоми ил на одну на мих. Но стариниваетну, сла именутии нет» размен традиций, мы на них во ноку- отгудии, повраетенноста и него оснаря-. Малый театр. Не правы то, которые inaccent не позолотят сегарого брюс - Потоля Явра» в 1-В студии) в формань причинеского сталя. Развиженная фор голя. межения и чем-то «бенновть» Малый сольского кружова» на запавоси матор ного учета одного внекинего материала ма. Но, конечно, «двит, который По р основе футтриям все же был вавние. гражта В пенам и пласивая падо подхо- тестра? Ирменлем, пое присклем-в («Разбойники» по 2-й студи») и сперо- опреденится и отстоится в том же реду, авлением «прогрессивным», поскольку вить об сататено, социологическая. Умоть - Шутинков» и скрибовский «Отакая во- живание» (Апр-Повцов) и полныйоткая где политическая «омена вох» и рели- он ликвидировах кустарявий исихологизм полить, и ссезнать их причинопослодо. Ды» и вось «стамий закал», но почему, от него (Гонеральи в том же «Лиро» и глозное оброждение «живой перква», «продицусских» форм векусства («пе-И тогля для пас станет жего, это Ми- викомы завдемическим инсьмом, не мога, кооть (Бромлей чиут и «Мире») и кра- станцио маление укто же организа- иметтованные с Запада повые формы, тый теати и существо своем театр ино- унидеть своем театр инов общественного уклада, иных обще- полему Радановское «Вытие Вастили» писно-импрессионистского голкования, же проиххождения. тионных тучнавровок. Его юность про- не могле отнять того запаса эперган, Островского в 3-й ступии в компатная. текля в поместной, дворинской России, витерый потрачен на «возобковление» (простав» речь («старые» градыния жаска сию энали удит спечия, когда Сестер Кедровых: или слабенького Художественного тектра) и кряк до хри- военимо годы прязывал и футуриствие в стал быстро приспособыться. Всек па-

ва Медъномены», подходила в ручно Моонво группы Худимественного театра «претинк» костоялку и т. д., и т. д. И пости.

Этот процесо сейчае как бы с друх какой-то химотричности (сцена бурн) и вист.

москооречья. Пришлось смириться и да- делают лишь следующий поступатель - темпотой, мулькой, раскатами грома - гоополнося жизли, развивая чувство жье признать свой «долг» пред народом. Иний инаг от того места, где они остано- (свыстей двалификации» и прочий врес- условевоненавистическую воему, что Пришлось, — назвался трумен — полезай пились до революции. Этот следующий пал привлевой планетности, и которой по ту сторону этой повей «красоты скор жувов, —поряженнять вексоля «кающе- инас-переход от патурализма, от «не- рудот конужентальная простота траге- рости», это хонит по вемде и, обливаясь чеся протенена». Тогла еще живы были редрижинчества» к «випрессионизму» дви Дина. Алоганди Николденич Островский и Мира искусства», «Союза рузоких художников», «Вубнового валеча» и др. лись. Оплав их еще не готов. Они още секорости, Деть от этого брака - Ериолова, Лен- эстетических об'единений. Но время крешью держатся за старов. И даже вана, Южин, Федотона, Никулин, Леш- подулюствивает, наставляют проходить уклубляют ого. «зады» быстрее и пе терять органиче- «Выт» Художественного театры, «пси- поуганный и моторе внесто социца и

ции напрого «леного фронта». Но кон- мистического удалочничества още по- ков. струкции «левого франта», виженерная военной впохи, «Пугарт».

скажем. «Ночь» Мартина, паписанния исполневии Бирман) и дешевая истерия- как социальная функция, как обще реданжениество») и агатировая за за-

Камерицав театр в предвосниме в Таким он перешел рубожи револющии исты («Голья» в 1-й студий) и встот- ским течениям, к так-пазываемому матен юный флирт Советской власти с Вымин этого са лего от Октабля ще- ная сываемность лепточек, подушенек, сптальнискому футуразиу Маринист футуразион в той его части, которых типой в 1-й студии) и бескрисочная су- менности все прежине постижения ху- нала революцию. ровость шири («Король Лир», -- однако дожественной культуры, футуриви про-Обновленческий процесс оставшейся в с пририсованными фестончиками и при пооглашал новую врасоту посту

пальном смысде слова: я густой деготь понупал и предавал круппый капита-

ность подлиніных, настоящих слез (Ду- ускоряя тех самым и оборот клинтама, С одной стороны, театр и его студин расова-Кордения) и всикое путаще он считал только себя и свою машкиу потом и кровью у раскалегиях горнов Отульи еще не осели. Не приземли- и доменных печей, кует орудие этой

Этот человекононавистический буржулано-футуристический 🔣 вот от этого театра, выне убелен- окой связа с севещиними дистком от хологию, то, что Станисланский опре- проислере вместо жвауща, искал-врауружданиет при этом тот самым дан у сположения размунительной форма изотность манимаров («Архангел Ин- организма ставила принции движения

Установка, зацисствованися у Мойсохоль- Консию, от «Трех сестер» или «Виш- тела на сцене это сводилось в антиму- ции был «деня». В револючию от стад 👊 да, в обружении живописного нимпос. ненего сада» это уроводотнуству—дви- (кульной работе импи и связок, к тре- быстро «правет» и даже долем, до «касионизма, в букето «вкусных» и доких жение высред. Иссолиснию. Зассь нали-(пиновые актора на выпорочению жесте, Гтодической мессые Клоделевского «Блаярасок, превращнотел в студиях худо- по элементы той нолосы, той фазы, ко- к уничтожению синтаксиси и знаков говещения». цечном итого получается суррогат, по- стротой, в покаї стугна етапованись на попуняютой пелесообранности, создало турнотические корабли и сделял пово-Не все же солице 1923 года, как-ви- вый художественный аборт, недопосок, эту ступень, эканейный ступень ус- надосранную эстетику межжения и не рог в сто восемьяеми градусов назад - шет на выпресснойнува, на экспрес- имла все прине и прине. В этой непоинт-пристократилирований в футурные мас- в «клоровому венеталу» влассических ного театры. От его мучей по спраженыя. вого фровта». Смесь, Ноов ковист и иси- зать обе ступени, оки тис становятся теми русской про- цвонному, театру. издиленности, пусской жономики не мог

> канизма и предвоенного городского ажиотяжа.

Камерный теато но проприл и

икъ — в архитектурно-об'емной конструк- (хан. в), выдений (Прода) и возческогу на основе машинной оси и подшиния- премя такой активности и сраку сел иззаполитичную сканью акалемических В области довжения человоческого театров, несмотря на то, что до револю-

Если хотите политическую параллель

Тепорь звание чакалемическогов вать. Он доказал свое право на это

Постановка «Жирофие-Жирофия» пп-TATO HE MORRET H HO. ROOBBLHET B STOR IAрактеристике. Это свлонио-кемерный пустигок. К тому же весьма и весьма завиствованный: и у Вахтангова, и у Майсохольпа.

Каким прислот Камерный театр «из дальних странствий»?

Заграничные повадки не раз служили отличным спедствои против всяческой «вполитичности». Лучина всяких дискуссий, Будем думать, что и Камерному им «благородина» трасти, когда сруга стою был возобновлен си полой, рос- цветилх доскутов («Укрощение си борт голобии совре срвау пошта на советскую службу и при- театру она сослужет службу и срянет ого с «кафедры честого эстетивна».

**ЭМ. БЕСКИН**